CONDUTIVIMETRO DIGITAL CG 1400

Display — Eletrodo combinado
com sensor de
temperatura

Tecla SIM \
Seta Esquerda

Seta Direita
Tecla Liga

Teclado

LIGA Liga o CG, para desligar aperte a tecla ESC.

SETADIR  Mostra proxima funcao. Aumenta um valor.

SETAESQ  Acessa o MENU. Mostra funcao anterior. Diminui um valor.

SIM Congela a leitura (Funcao HOLD). Confirma a execucao de uma operacao ou valor.

Menu de Operacao

Menu ----- + - Ajustar Condutividade
Esta funcao é utilizada para ajustar o CG 1400 utilizando uma solucdo com seu valor de condutividade conhecido.
Assumimos que ja tenha sido digitado na funcao “Solucao de Calibracao” seu valor e o valor do CT na funcao
“Coeficiente de Temperatura CT”.
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Se o valor do K da Célula for conhecido podemos digita-lo diretamente no CG 1400 sem a necessidade de uso de
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solucdes para calibrar o instrumento. Para permitir que o CG 1400 opere com maior flexibilidade, podemos
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trocar a célula de condutividade e com isso otimizar seu desempenho em determinadas faixas de medicao do
I instrumento.
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- Solucao de Calibracao
Podemos ajustar o valor da solucao padrao que sera utilizado para calibrar o CG 1400. Se houver um certificado
indicando o valor real da solucao de calibracao podemos informar esse valor, aumentando a precisao do ajuste.
Podemos utilizar qualquer outro valor de solucao que nao seja o padrao do instrumento.




- Ajustar Termémetro
Como o valor da temperatura é uma variavel muito importante na medicao de condutividade podemos,
eventualmente, ajustar a leitura do termoémetro.
Este ajuste devera ser feito sempre com o sensor de temperatura e o termoémetro de referéncia dentro de agua
a uma temperatura estavel, por exemplo, a temperatura ambiente.

- Temperatura Fixa
Funcao utilizada quando desejamos operar o CG 1400 sem o sensor de temperatura. Isto podera ser feito desde
que a temperatura da solucao nao varie mais que +1°C em relacao a temperatura selecionada. Se isto nao for
respeitado o erro na leitura de condutividade cometido pela falta da compensacao podera se tornar muito
significativo.

- Temperatura de Referéncia
Funcao utilizada quando desejamos alterar a temperatura de referéncia do CG 1400. A medida de condutividade de
uma solucao tem uma alta dependéncia com temperatura, por isso adota-se uma temperatura de referéncia, ou seja,
aquele valor de condutividade vale para aquela dada temperatura. Exemplificando, a Solucao Padrao do CG 1400 é
de 1.413uS/cm a 25°C. Porém nem sempre € possivel ter a solucdo a 25°C, com isso medimos a temperatura da
solucao e conhecendo o coeficiente de temperatura dessa solucao calculamos qual o valor que ela tera quando
estiver a 25°C.
Existem alguns produtos, como por exemplo, o alcool que sua temperatura de referencia é de 20°C, e usando esta
funcao podemos alterar esse valor.

- Coeficiente de Temperatura CT
Para determinar qual o Coeficiente de Temperatura CT da solucao que esta sendo medida.

- Fator de Conversao STD
Para determinar a quantidade de Sélidos Totais Dissolvidos STD da solucdo que esta sendo medida, utilize a seguinte
formula para calcular o valor do coeficiente de conversao de condutividade para STD.

- Auto Desliga
Para facilitar a operacao do CG 1400 e poupar a bateria, existe a funcao Auto Desliga, que quando ativada ira desligar
0 CG 1400 depois de 3 minutos sem que tenha sido calcada nenhuma tecla.
Se forem apertadas as teclas SETA DIREITA e SETA ESQUERDA o equipamento se desligara.

- Abandona
Esta funcéo finaliza o uso do MENU. Tecle SIM e o CG 1400 passara a indicar a leitura de condutividade e temperatura
da amostra.

Dois métodos de Calibracao

Pela Solugéo de Condutividade conhecida AJUSTAR PELA AJUSTAR PELO K D
( SOLUGAO ) ( CELULA >

- Utilizamos uma Solucao de Condutividade conhecida

para determinar o K da Célula. v 3
DIGITAR VALOR DIBZAR VALEIR
- ~ DA SOLUCAO %‘EFUE:
- Recomendamos o uso da Solucao padrao de
1.413uS/cm.
- A Vi ’ = DIGITAR VALOR
A celula de condutividade devera ser de K=1 que e e

acompanha o equipamento.

A

- Ajuste o Coeficiente de Temperatura (CT) para 2,2%.

EFETUAR
ROTINA D!E
~ s ;. N CALIBRACAO
- Nao € necessario informar qualquer valor do K da
Célula, pois ele sera calculado e digitado pelo préprio
CG 1400' VALOR DO K DA
> CELULAE <
ATUALIZADO

Pelo K da Célula

- O valor do K da Célula devera ser digitado e pronto!
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